«H300peTenue JJorapupmos,
COKpPATHUB padoOTy acTpOHOMA,
HPOIJIHUIIO €MY KHU3HbY.
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AKTYANU3ALUMUA 3HAHUN
1) logsz x > 0;
2) log,(x — 3) = log, 3x;
3) log1 2x < 3;
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4) logg 3 x* < logp 3 9;
5) log=(2x%) > log: 8.




JIOFTAPUOMUYECKME
HEPABEHCTBA

YPOK 2




LLEJIN YPOKA

CoBeplieHCTBOBATH 3HAHUS, YMEHUS
M HABBIKM pelICHUSA
JOrapm(pMHUYEeCKNX HCPABECHCTB;

Pa3zBuBaTh MaTEeMAaTHYECKYIO PeUb,
aMsiaTh, BHUMAaHNE;

BocnuteIBaTh KYJBTYPY OBEICHUS.




IlogeanTe HEPABEHCTBA HA JIBE I'PYIINbI:
1) log3 (13 — 4x) > 2;
2) log1(26 — 3x) > —2;
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3) log=(5x% + 6x + 1) < 0;
M logi(x? —3x +2) < —1.
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Pelmure 1aHHbIC HEPABECHCTBA.




OTBETbDI

BapuaHT 1: BapuaHT 2:

1) x € [-1;2); 1) x € [-3;0,5);

2) x € [—5;1,75); 2) x € (_11; 3]
3

3 xe(-03)U(452).  3)xe 6.

Kpurepun oricHUBaHMS:

«5» — BCE HEPABECHCTBA PEILIEHBI BEPHO,

«4» — gonylleHa OIIMOKa B OJJHOM HEPAaBECHCTBE;
«3» — JoNyIlIeHbl OIINOKU B IBYX HEPABCHCTBAX.




AOMALUHEE SAJAHME

JlomamnHee 3aganue: § 6 rasnl VII, Ne 874, 875.

CIIACHABO 3A YPOK!




